
 

Mein Berufsweg. Meine Ziele. 

RKH Gesundheit - größter kommunaler Anbieter von Gesundheitsleistungen in Baden-Württemberg. 
 

 

Wir suchen ab sofort für unsere Klinik für Radioonkologie und Strahlentherapie der RKH Kliniken Ludwigsburg-
Bietigheim gGmbH am Standort Ludwigsburg eine/n 

Facharzt/ Arzt in Weiterbildung (m/w/d) für Strahlentherapie 

Vertragslaufzeit: in Teilzeit oder Vollzeit möglich - Befristung bis zum Erhalt des Facharztes 

Unser Leistungsspektrum: 

Das RKH-Klinikum Ludwigsburg ist ein - entsprechend der DKG - zertifiziertes Onkologisches Zentrum. Die Klinik 
für Radioonkologie und Strahlentherapie versorgt jährlich ca. 1.200 Krebspatienten und bietet alle modernen 
Strahlentherapieverfahren einschließlich IMRT/VMAT/IGRT/Stereotaxie/SBRT/IORT sowie Brachytherapie an. 
Die Linearbeschleuniger sind mit Conebeam-CT, Portal-Imaging, EXACTrac-6D-System, Surface Guidance 
(SGRT), Gating sowie DIBH-Funktionalität ausgestattet. Eine volle Weiterbildungsermächtigung (60 Monate) für 
Klinik und MVZ liegt vor. Auf der Radioonkologie-Station 12A (10 Betten) werden begleitende systemische 
Therapien und auch die palliative Komplexversorgung integriert. Die ambulanten Patienten werden entweder im 
MVZ oder nach § 116b (ASV) sowie bei parallelen Systemtherapien im ambulanten Tumorzentrum (ATZ) 
behandelt. 

Ihre Aufgaben: 

 Abwechslungsreiche Tätigkeit im gesamten radioonkologischen Behandlungspektrum mit modernen 
Techniken (IGRT, Stereotaxie, MR-geplante Radiotherapie & KI) 

 Simultane medikamentöse Tumortherapie stationär und ambulant 

 Teilnahme an interdisziplinären Tumorboards 

 Mitwirkung am Rufbereitschaftsdienst der Klinik 



 

Ihr Profil: 

 Deutsche Approbation 

 Sehr gute deutsch Kenntnisse in Wort und Schrift (min. C1-Niveau Deutsch Medizin) 

 Gerne auch Berufseinsteiger 

 Sie arbeiten gerne im Team und bringen eine ausgeprägte fachliche und soziale Kompetenz mit 

 Eine selbstständige und eigenverantwortliche Arbeitsweise sowie Organisationsvermögen und 
Flexibilität sind für Sie selbstverständlich 

 Nachweis der vollständigen Masernimpfung oder der Masernimmunität gemäß Infektionsschutzgesetz 

Unser Angebot:  

 Vergütung und betriebliche Altersvorsorge nach TV-Ärzte/ VKA 

 Teamarbeit mit kooperativem Führungsstil 

 Interessantes Aufgabenspektrum einschließlich klinischer Studien in einem Arbeitsumfeld mit 
modernster technischer Ausstattung und Möglichkeit der Promotion 

 Familiengerechte sichere Dienstplanung 

 Sie investieren Ihr Know How in unsere RKH Kliniken, wir investieren in Ihre Karriere 

Ihre Benefits: 

 Karriere: zahlreiche Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten, RKH Akademie und RKH 
Simulationszentrum 

 Familie: Individuelle Teilzeitmodelle, flexible Arbeitszeiten, Unterstützung bei der Suche von Wohnraum 
und Kinderbetreuung 

 Gesundheit: vielfältige Sport-, Beratungs- und Gesundheitsangebote, kostengünstige 
Krankenzusatzversicherung mit Status eines Wahlleistungspatienten 

 Vorsorge: betriebliche Altersvorsorge und Zeitwertkonten 

 Verpflegung: preisermäßigte Speisemöglichkeit vor Ort 

 Mobilität: Jobticket mit Zuschuss, Förderung der Fahrradnutzung, Jobrad-Leasing 

 Vergünstigungen: Mitarbeiter-Rabatte bei regionalen Firmen 

Ihre Ansprechpartner: 
Fachspezifische Informationen erhalten Sie telefonisch: Susanne Kothe, Telefon: 07141-99-94363 
Bei Fragen zum Bewerbungsverfahren wenden Sie sich bitte an unseren Personalservice: Alexandra Heilig, 
Telefon: 07141/99-61026 
https://www.rkh-karriere.de 

Ihre Bewerbung: 
Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftige online-Bewerbung unter Angabe des möglichen Eintrittstermins. 
Die RKH Gesundheit fördert die Gleichstellung aller Mitarbeitenden und begrüßt deshalb Ihre Bewerbung, 
unabhängig von Herkunft, Alter, Hautfarbe, Weltanschauung, Religion, Behinderung oder sexueller 
Identität. Schwerbehinderte Bewerberinnen und Bewerber werden bei gleicher Eignung bevorzugt. 

 

https://www.rkh-

karriere.de/stellenangebote/stellenanzeigen/job/show/Log/20319/?cHash=692c22d95a1cd2478a9255e727c9c942 
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